

慶祝第二個「18歲生日」

# 粉絲催婚 Stephy 失聰

■ 粉絲們都為偶像的終身大事着急。



香港文匯報訊（記者 李慶全）鄧麗欣（Stephy）於昨日（10月15日）度過了36歲生日，其歌迷會大班粉絲特別提早為偶像舉行生日會，慶祝她度過「第二個18歲生日」。Stephy被粉絲連番追問她與男友邱勝翊的婚期，Stephy笑說早已習慣，所以當聽不到。

**粉絲們除了為 Stephy 送上親手炮製的生日蛋糕外，更與壽星女大玩「估歌仔」、「歌詞接龍」等集體遊戲，不少忠實粉絲擁有驚人記憶力，對 Stephy 的多首金曲流暢地從尾唸回開頭，令她驚訝不已。**

**扁嘴話男友無陪過生日**

Stephy表示已有多年未有與粉絲一起慶祝生日，每年的生日願望也非常簡單，希望身邊人開心健康：「可以和我一班親愛的粉絲度過我第二個18歲生日，看着大家一齊成長多一歲是很開心的。」她坦言每年的生日願望都好簡單，真心希望身邊的人開心，因為健康和開心永遠也是無價寶，這願望亦永遠伴隨她左右：「好似今日看到大家玩得這

麼開心，我已經好滿足。」

Stephy昨天正日生日，她笑言生日通常會進行特「瞓」閉關一天，主要是之前一晚玩通宵慶祝，正日用來睡覺休息個夠。生日是與男友邱勝翊（王子）度過？她扁嘴笑說：「無啦，今年他要工作，我不知他有沒有講大話啦？哈哈，應該也不會，他是去了外地工作，其實也沒所謂的。」

而今年粉絲們為她慶生時，關心她工作近況以外，更為Stephy的人生大事着急，乘勢追問她與男友的婚期，令壽星女哭笑不得。對於被粉絲連番催婚，Stephy笑說：「我懷疑他們是臥底，好多粉絲都無端端好官腔地問我幾時結婚？我已經飽歷風霜，這個問題已經界人問了十年早已習慣，所以當聽不到，哈！哈！」



■ Stephy 慶祝第二個「18歲生日」。



▲ 談及生日願望，Stephy希望身邊的人開心。

## 欣賞譚嘉儀演繹區瑞強提議合唱



■ 左起：陳浩德、葉振棠及李龍基前晚參與錄影。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）譚嘉儀、區瑞強、葉振棠、陳浩德及李龍基等，現身於電視城為無綫節目《流行經典50年》錄影。

譚嘉儀透露當晚跟區瑞強合唱《有了你》，不過每次跟前輩合唱都會緊張，但又好開心有份主持該節目可以翻唱舊歌。身穿低胸露腰裝的她，身形纖瘦不少，她表示早前到美國出席音樂佈道會，兩星期去三個不同城市，時間倉促只吃三文治充飢。她表示有做健身運動，但不會特別keep住瘦身形，亦不會刻意打扮性感，而身上的服裝是由公司安排。

對於主唱的劇集《金宵大廈》有傳將開拍續集，嘉儀坦言若機會的話也想有機會演出，最想演喪屍或娃娃，若無份演出，唱主題曲或片尾曲也無所謂。

區瑞強表示非常欣賞嘉儀，亦有留意對方最近翻唱《有了你》和《今宵多珍重》：「一來呢啲歌係我嘅年代，又係我老友陳百強唱歌，所以我提議不如喺個男女合唱版《有了你》，大家夾起來又match。」區瑞強

又大讚嘉儀雖是新一代歌手，但能演繹出舊歌的韻味，而且又識作曲、結他和彈琴，很有音樂天分。



■ 譚嘉儀跟區瑞強合唱《有了你》。

## 傳吳業坤加盟做「一哥」關楚耀：我唔走喎

香港文匯報訊（記者 李思穎）關楚耀（Kelvin）昨日到電台宣傳新歌《樹窿》，早前約下邵氏後，暫時未有新工作安排，不過Kelvin有保持做運動操場，做好準備，靜待工作機會。

說到新歌《樹窿》，Kelvin認為每個人都有專屬的樹窿，他的樹窿便是媽媽，Kelvin跟媽媽關係良好，猶如好朋友，兩人無所不談，也是傾訴對象，Kelvin表示：「我們會互室門嘴，她見到我做得不對，便會直言相告。」其母與一班年輕人相處毫無代溝，Kelvin笑說：「媽咪會跟埋我同朋友聚會，一齊食飯、飲酒、唱卡，打成一片，試過我飲到差不多要走先，媽

咪仍留下來和我朋友轉唱卡拉OK，有時又會向我朋友『收風』，了解多些我的工作，感情事都會有。（媽咪會跟埋你拍拖做電燈膽？）都會有，已與女友見面，印象不錯。」

有傳Kelvin會離開唱片公司，由即將加盟的吳業坤取代他做「一哥」，對此，Kelvin鬼馬說：「我唔走喎，不會離開公司，但當然歡迎坤哥加入，私下有跟他和JW相約食飯，所以有了解過他約滿的事，也知他想轉換新環境，有趁機會說服他過來，他好有想法，應該同我公司年輕多計的風格很合，公司又多女同事，哈哈。」



## 清拆 TVBuddy？無綫稱例行清潔

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫吉祥物TVBuddy坐落於將軍澳電視城員工出入口天台多年，近日有Facebook專頁去信投訴懷疑該塑膠像涉非法僭建，屋宇署接到投訴後，亦確認該塑膠像為僭建物，會按程序向有關業主發出清拆令。

昨日就發現有多名工人用升降台接近TVBuddy，似為清拆做準備，記者就此事向無綫查詢，發言人回覆指：「例行清潔工作。」

■ 工人坐上升降台接近TVBuddy。



## 林奕匡跟濠江學生交流音樂

香港文匯報訊（記者 李思穎）林奕匡將於12月7日在澳門舉行《林奕匡 Philromantics 2019巡迴演唱會》。首次在濠江開騷的他，早前在當地進行演唱會的啟動儀式，他在現場分享音樂創作故事及本次演唱會概念，並即場獻唱歌曲《一雙手》。

此行，他在澳門進行一連三天的宣傳通告，包括拍攝演唱會主題宣傳片、以及「林奕匡—我想和你唱」音樂交流活動，並希望通過活動可以讓喜歡音樂的澳門青少年及大專院校同學，可以站在更高的舞台和林奕匡同台演出，互相交流音樂心得。

## 熊黛林生日 孫女送巴掌

香港文匯報訊 熊黛林（Lynn）昨穿上一身白色長裙出席醫美概念店開幕活動。剛度過39歲生日的Lynn與老公郭可頌撇下孖女Kaylor與Lyvia，去瑞士拍拖旅行慶生，被問到老公可有準備生日驚喜？Lynn說：「生日前一日返到酒店房見到有花有香檳，老公以為我識穿咗，但要同我慶祝生日。其實我當時實在太尷了，懵懵噠，所以我完全唔知發生咩事，而正日生日就同一班朋友食飯慶祝，突然有人送上蛋

糕，好驚喜！」至於兩個囡囡又送了什麼生日禮物？Lynn透露囡囡夾埋送份「厚禮」，她說：「嗰日阿妹做錯事，我就話佢啲兩句，家姐聽到以為我鬧阿妹，走過嚟打咗我一巴，之後我問家姐做乜嘢打我，阿妹見到以為我鬧家姐，又學家姐打咗一巴。」



熊黛林

香港文匯報訊（記者 李慶全）湛琪清昨日為珠寶首飾店試戴多套珠寶，其中一套綠寶石首飾更價值三千萬，她戴上身時感覺非常漂亮：「當中一顆綠寶石有75卡重，我都O了嘴。昨日試衫時跟老公說起，我都叫他要努力賺錢，他亦『吓』了一聲！」她又笑指結婚時，老公都有壓力，因她父母亦是做珠寶生意，所以他買結婚戒指時，都說不可失禮她的。

湛琪清又大讚老公平時都很愛錫她，間中會收到珠寶做禮物，像她不懂下廚，老公都會花時間炮製不同地方的菜式給她品嚐，所以好有口福，而她也識做會讚賞老公的廚藝，免得他會不高興。問如何報答老公？她笑謂就是幫他吃了所有東西，雖然她都有試過入廚，但老公叫她倒不如簡單整份沙律好了，而她都明白自己真的沒廚藝天分，學過也沒一點成績。提議她不如送寶寶給老公就是最佳禮物？湛琪清笑說：「好多人也這樣說，但慢慢來，看緣分，我們還想先專注工作和過二人世界，而且我們今年二月才結婚，現仍感覺像新婚一般sweet！」不過她指婆婆一直希望她生BB，幸好姐姐比她早結婚，應該先去催促她！



■ 湛琪清將價值三千萬的首飾戴上身。